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V letošním roce je to již pojedenácté, kdy se do ulic vydali koledníci tzv. Tříkrá­
lové sbírky. Tato sbírkaje největší charitativní a dobrovolnickou akcí Charity 
České republiky. A tak začátkem ledna jste to byli možná právě vy, u koho 
na dveře zaklepali a koho oslovili malí koledníci, kteří se vydali během 
mrazivých dnů do ulic. Možná jste se předtím ani neznali, stejně tak jako 
kdysi Kašpar, Melichar a Baltazar, kteří se vydali na cestu, když na obloze 
zahlédli hvězdu, světlo, které zářilo na nebi a nebylo z tohoto světa.
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Hlavním posláním této sbírky je přinést do va­
šich domovů a srdcí právě ono světlo, které 
je jíž po dva tisíce let Světlem všech národů. 
Vždyť právě ona hvězda na obloze byla ra­
dostnou zvěstí, že se narodil Spasitel. Aprávě 
tuto radostnou zvěst tři králové přinášejí 
i vám, s přáním, aby jeho hvězdu, navzdory 
všem bolestem, nikdo z vás nepostrádal.

Tříkrálová sbírka tedy není pouze záležitostí 
získání peněz. Finanční pomoc je zde až na 
druhém místě. Tři králové přicházejí obda­
rovat především vás, na oplátku vy můžete 
jejich prostřednictvím obdarovat a pomoci 
těm, kteří pomoc potřebují nejvíce.
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Kdysi si tuto koledu nechávali tříkráloví koledníci pro sebe. Zásluhou Tříkrá­
lové sbírky je, že vykoledované dary koledníci věnují těm nejpotřebnějším. 
Tímto činem se už i malé děti učí nejen pomáhat lidem sociálně slabým, ale 
i velkorysosti, kterou projevili ve svém životě mudrci z Východu.

V rámci této jedinečné sbírky, v rámci místních projektů Charity, máte možnost 
přispět lidem ve svém okolí, kteří se ocitli v nouzi. Před dvěma tisíci let přiná­
šeli tři králové jako dary zlato, kadidlo a myrhu. V dnešní době přinášejí díky 
vašim darům pomoc sociálně slabým rodinám, dětem z dětských domovů, 
pomůcky pro nevidomé, pomoc lidem, kteří přežili zemětřesení a podobně. 
Více než polovina výtěžku z Tříkrálové sbírky zůstává na pomoc tam, odkud 
byl výtěžek získán, zbylá část pomáhá v rámci projektů Charity v oblastech, 
které jsou pro nás možná zeměpisně vzdálené, ale kde je péče a pomoc o to 
potřebnější. Modleme se tedy společně za to, aby poselství tří králů zůstávalo 
v našich srdcích co nejdéle a láska naší pomoci provázela obdarované.

Chtěl bych poděkovat za důvěru všem dárcům a popřát jim, koledníkům a vám 
čtenářům požehnaný a úspěšný rok 2011.

R.D. Józef Szeliga
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Milí čtenáři,
dostáváte do rukou první letošní číslo diecézního časopisu Zdislava. Jeho grafická podoba doznala 
oproti loňskému roku jednu radikální změnu. Rozhodli jsme se vyhovět přání některých z vás a při­
pravit nová čísla bez celoplošného podtisku stran, který byl pro náš časopis charakteristický od 
doby, kdy začal Zdislavu připravovat nový tým lidí, tj. od září roku 2009. Doufáme, že pro vás nyní 
bude časopis čitelnější a že nám napíšete, jak jste s touto úpravou spokojeni. Vaše náměty a při­
pomínky nám můžete zasílat na adresu Časopis Zdislava, Dómské náměstí 9, 412 88 Litoměřice 
nebo na zdislava@dltm.cz. Uvítáme rovněž příspěvky a fotografie z akcí pořádaných v naší diecézi či
pozvánky na ně. Děkujeme vám za spolupráci.
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